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• Spurt var um Hraunkot/þjónusta

• Tíðni golfleiks á völlum Keilis

• Um aðild að félaginu

• Forgjöf þátttakenda

• Aldur þátttakenda

• Íþróttastarf Keilis

• Beðið um ábendingar

• Veitingar og golfbúð

• Nýtt fyrirkomulag á Meistaramóti Keilis

• Alls 21 spurningar
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Spila oftast golf í föstum hópi

Er hluti af æfingahópi í íþróttastarfi

 Spila golf með fjölskyldunni

 Skrái mig á rástíma eftir hentugleika

Alls tóku 612 þátt af 1628

félagsmönnum
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Yngri en 20 ára 20-30 ára
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Umhverfi klúbbhúss

Þjón. á skrifst.

Skilvirkn. Vallareftirlits

Leikhraði

Aðgengi að völlum

4,4

4,3

3,8

3,6

3,3

2018 2019 2020 2021

Vinsamlegast legðu mat á eftirfarandi þætti í þjónustu GK. Gefðu hverjum þætti einkunn 

á bilinu 1 til 5, þar sem 1 er lægsta einkunn og 5 er hæsta einkunn. 
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Vinsamlegast gefðu eftirfarandi atriðum á HVALEYRARVELLINUM einkunn, þar sem 1 er lægsta einkunn 

og 5 er hæsta einkunn.
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Ef þú tekur allt með í reikninginn - hvor hluti Hvaleyrarvallarins, 

Hraunið (9 holur) eða Hvaleyrin (9 holur) finnst þér skemmtilegri 

golfvöllur?

Skoðum breytinguna á milli ára
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Hraunið Hvaleyrin Veit ekki

72

%

17

%

11

%

2014 2017

51

%29

%

20

%

20212019

43

%
41

%

16

%



Viðhorfskönnun Keilis 2021

0 1 2 3 4 5

Teigar
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Svunta (forgreen)
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Vinsamlegast gefðu eftirfarandi atriðum á SVEINSKOTSVELLINUM einkunn, þar sem 1 

er lægsta einkunn og 5 er hæsta einkunn.
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Hvernig finnst þér matseðillinn?

Hvernig finnst þér afgreiðsluhraðinn?

Hve snyrtilegur finnst þér golfskálinn vera?

Hvernig er viðmót starfsmanna veitingasölu?

Hvernig finnst þér verðlagning veitingasölu?

Upplifun af veitingastaðnum í golfskálanum
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Leggðu mat á eftirfarandi þætti hjá Veitingasölunni þar sem 1 er lægsta einkunn og 5 er 

hæsta einkunn.
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Vöruframboð

Svaratími í síma

Verðlagning

Viðmót starfsmanna

Snyrtimennska
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Leggðu mat á eftirfarandi þætti hjá Golfversluninni þar sem 1 er lægsta einkunn og 5 er 

hæsta einkunn.
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Fyrirkomulag 1 Fyrirkomulag 2 Fyrirkomulag 3

Með tilkomu Golfbox gafst stjórn Keilis tækifæri til að bjóða upp á fleiri möguleika í

skráningu rástíma en áður var hægt. Í byrjun sumars var ákveðið að prófa nýtt fyrirkomulag

með það að markmiði að sem flestir gætu fengið góða rástíma. 

Félagar Keilis gátu þar bókað rástíma 7 daga fram í tímann og átt að hámarki 3 virka

rástíma á því tímabili. Þetta fyrirkomulag fékk bæði góðar og slæmar viðtökur og eftir að

hafa hlustað á umsagnir var ákveðið að prófa breytt fyrirkomulag þar sem félagar Keilis

gátu bókað rástíma 6 daga fram í tímann og átt að hámarki 4 virka rástíma á því tímabili.

Nú þegar golftímabilið fer að líða undir lok hjá okkur þá langar stjórn Keilis að kanna

ánægju félagsmanna á þessum tveimur útfærslum samanborið við fyrirkomulag síðustu

ára.

Fyrirkomulag 1:- Skráning 7 daga fram í tímann og félagsmenn geta átt 3 virka rástíma á

því tímabili

Fyrirkomulag 2:- Skráning 6 daga fram í tímann og félagsmenn geta átt 4 virka rástíma á

því tímabili

Fyrirkomulag 3:- Skráning 4 daga fram í tímann og félagsmenn geta átt ótakmarkaðan

fjölda rástíma á því tímabili

Hvaða fyrirkomulag höfðar helst til þín?
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Lengra fram í tímann með hámarksfjölda

Styttra fram í tímann og án takmarkana

Hvort telur þú mikilvægara að geta bókað lengra

fram í tímann með tilteknum hámarksfjölda rástíma

eða styttra fram í tímann og án takmarkana?
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38%
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Mjög vel Vel Hvorki né Illa Mjög illa

Á síðasta ári var gerð breyting á meistaramóti

Keilis þar sem niðurskurður var eftir þrjá hringi. 

Hvernig líst þér á þær breytingar?
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Takk fyrir að taka þátt! 


